

多头持仓情况准确预示3轮上涨行情

国泰君安成股市“章鱼哥”



次大行情变化中，都给投资者作出准确提示。国泰君安期货也因此成为新的股市“章鱼哥”。

准确预示行情

去年4月16日股指期货正式推出后，国泰君安期货就以庞大的持仓量与交易量而成为这个新市场中的明星。而近期有投资者发现，国泰君安期货每次持仓量的变化总能踩准市场节奏，成为市场走向的风向标。股指期货推出至去年7月2日的下跌中，国泰君安期货是这个阶段最大的空头，而这还是前奏。

有研究人员通过系统梳理后发现，去年7月5日至9月，去年10月8日至11月，今年1月底至3月初的3轮较大的上涨行情中，国泰君安期货多头持仓量的变化情况，对行情早有预示。

例如，在今年1月20日前，国泰君安期货的多头持仓量并不显山露水。在1月4日到1月20日的13个交易日中，国泰君安仅有4次排在多单持仓首位。但从1月21日起，国泰君安期货多头持仓突然发力，对主力合约持仓量迅

速增加，从1月21日起至3月8日的28个交易日中，国泰君安在“首席多头”位置盘踞了25天，仅有3个交易日失守。与此对应的是，1月27日上证指数拔地而起拉出长阳，到3月8日上证指数累计涨幅达到了12%。

无独有偶，在去年10月的大涨行情中，国泰君安期货多头持仓情况已早早作出提示。去年9月底的数个交易日中，“首席多头”更多的也是由华泰长城期货充当，但10月8日，国泰君安期货多头大幅增持多单518手，多单持有量达到了1764手，一举超过华泰长城期货，而且此后连续3个交易日大幅增持多单，牢牢占据“首席多头”位置，而10月的那段波澜壮阔的上涨行情再度验证了国泰君安期货的威力。而同样的情况也出现在去年7月。

不可完全依赖

其实早在国泰君安期货多头持仓情况前，主力合约净持仓



资料图片

变化、主力会员净持仓、主力合约升贴水情况、总持仓量变化等指标都被委以过重任，成为投资者研判后市的重要参照物，尤其是去年8月上旬里连续12天准确预测后市的“主力合约净持仓变化”这一指标更是曾经被市场高度关注。不过，从去年8月17日至10月11日期间，期指主力持仓持续32个交易日为净空单，但沪深300指数次日上涨和开盘高于前一交易日收盘的概率均接近6成。与此同时，沪深300指数在此期间上涨7.21%，与此前主力合约净持仓变化能准确预计后市的情况断然不符。

“国泰君安期货多头持仓情况能在一定程度上预计后市是有逻辑依据的。”南京一位期货分析人士向记者表示，国泰君安期货的空头气氛一直比较浓厚，

“国泰君安期货就好比股市里最悲观的人，如果这样的人都开始看多且把自己的多头马力加到最大，这不就暗示着整个市场都在转好么。”该人士补充表示，国泰君安期货的持仓量与交易量本身在整个股指期货市场都是老大，对市场影响深远，加上对其他投资者的带动作用，国泰君安期货成为风向标很容易理解。“不过，投资市场是个多种因素互相作用的结果，没有哪个指标能成为唯一的决定性作用。国泰君安期货的风向标作用也只是大概率事件，投资者在市场中还要综合考虑其他因素，尊重市场本身的规律。”

最新数据显示，昨日国泰君安期货加仓多单271手，再度成为“首席多头”。

快报记者 刘芳

美女基金经理刘静辞职后开火锅店



近日网上有一条消息传得沸沸扬扬：长盛基金公司旗下美女基金经理刘静辞职并将开火锅店。

记者近日联系到刘静，她在接受电话采访时表示，根本没有开火锅店的想法。关于辞去基金经理职务的原因，刘静说“主要是自己身体不好，又计划怀孕”。至于今后的打算，刘静表示，这次辞职后两年内会把主要精力放在照顾家庭方面。

《成都晚报》

谨慎看待反弹 新基金建仓缓慢

近期市场反弹力度较大，一度攻上3000点位，基金净值也水涨船高，偏股型基金整体收益“翻身”转正，并涌现出南方隆元等一批收益率超过10%的基金。不过新基金整体来看并未赶上此轮上涨，由于建仓偏谨慎，大部分新基金净值仍在1元左右徘徊。

目前，信诚中证500指数分级证券投资基金上市交易公告书显示，截至3月7日，股票金额占基金总资产仅为30.52%，透露了其谨慎建仓的态度。该基金于2月11日成立，成立以来最低净值为1元，最高净值为1.008元，区间波动不到1%，而此间沪深300指数上涨了7.4%。

财汇数据显示，截至3月9日，在近三个月成立的偏股型基金中，净值在1元左右徘徊或净值区间波动很小的基金占到绝大部分。其中，中欧新动力基金(LOF)、汇添富保本混合基金净值均为1.002元；民生加银内需增

长基金净值为1.001元；上投摩根大盘蓝筹基金、易方达医疗保健行业基金净值均为0.999元。此外，2011年1月成立的南方成长基金最高净值1元，最低净值目前为0.995元，区间波动不到1%；2010年12月22日成立的交银趋势基金最低净值0.988元，最高净值1.017元，区间波动仅为2.9%。

事实上，今年以来市场相对复杂，风格转换频繁，这都增加了新基金建仓的难度。上海一家合资基金管理公司基金经理表示，在目前较为复杂的政策及市场环境下，市场热点持续时间通常较短，虽然当前市场估值处于历史较低位置，但基金在建仓时机上仍保持审慎的态度。

不过，仍有小部分新基金积极入市，并取得了较好业绩。截至3月9日，在近三个月成立的新基金中，成立于1月25日的组银策略优选基金净值最高，达到1.055元，成立以来净值增长率率为5.5%。

快报记者 郭素

»相关新闻

18只基金今年以来收益率超10%

根据Wind统计，截至3月8日，今年以来已有18只公募基金收益率超过10%，南方隆元产业主题基金以16.48%的收益率暂列冠军。

统计显示，今年以来有118只基金跑赢指数。其中大幅跑赢指数的基金多为主题基金，除了排名第一的南方隆元产业主题基金，还包括排名第六的博时主题行业基金（收益率11.08%），排名第八的南方小康产业ETF（收益率11.05%）。

从公开信息来看，这些基金今年以来净值跑得快得益于高仓位与主题投资。截至2010年年底，在南方隆元的资产配置中包括中国南车、中国北车等高铁概念股。《东方早报》

南京亚安船务聘

公司现聘：普通船员和高级船员28名，年薪15—20万元，要求体健适合海上工作环境签合同，办保险。

招聘电话：84461601、15312411601

招商信息

妙爽苏打水招商。13951024456

魔酒招商

诚招江苏省市、县、区经销商，

英博双鹿啤酒集团南京办事处。

电话：13905192654 周，13404100485

全省版

苏皖 广告热线：025-84519772、84712849

信息涵盖：各类公告、启事、招聘、
招商、房产、贷款、转让、销售、
遗失、寻人、寻物等

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为

承担法律责任的依据！

物流全省版

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
南京→鞍山、当涂、芜湖、
专线往返、整车零担、天天发车
电话：025-85078289
手机：13851713029 18205192455

港成物流
南京→合肥
中转安徽全境
热线：13912971235 15905170786
手机：025-84640551、13390760551

董卫物流
南京→广州、中山
低价快运
重货350元/吨、泡货100元/立方、36小时到达
025-85302456、服务热线 13915975760

真得为新老客户提供最全面、最专业的广告咨询服务

订版电话：总部 025-68677256 苏州快捷 0512-68026110 飞渡安徽 0553-4225475
常州快捷 0519-83279399 无锡快捷 0510-82447300

元国货运
南京→义乌、永康、丽水、金华、武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江、云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳
电话：025-85575435 85573451 13705179785

专线直达、整车零担、新疆全境

电话：025-85078136、68696212
手机：13276664888、13965632222

蒙畅物流
上海专线
电话：13814532854、张经理

专线直达、整车零担、新疆全境

电话：025-85078136、68696212
手机：13276664888、13965632222

南京韦谦物流
南京→上海、广州、哈尔滨、沈阳、重庆、乌鲁木齐
承接全国各地整车零担业务
电话：18602501132、13851942170 韦经理

专线往返辽宁、吉林、黑龙江各地
电话：85784090、QQ1193237819
手机：15261873617、18901596969

天时地利人和物流
南京→东北专线
专线往返辽宁、吉林、黑龙江各地
电话：85784090、QQ1193237819
手机：15261873617、18901596969

双帝货运
上海、天津、云南、黄石、常德、山东、河北、浙江、江苏、安徽、河南、广西
承接零担整车大件、包干运输业务
大量提供6.2-17.5米优价回程车
85078247 13801592035

宁青物流
青岛专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701